

ULTIMELE STIRI * ULTIMELE STIRI * ULTIMELE STIRI * ULTIMELE STIRI

DE PESTE HOTARE

Simfind că le fuge pământul de sub picioare

CONGO Marionetele colonialiste pun la cale noi provocări

NEW YORK 9 (Agerpres). — Ultimele știri... Congo...

Simfind că le fuge pământul de sub picioare... Congo...

Faptul că după o săptămână de la convocarea Consiliului de Securitate...

Un truc care nu prinde... NEW YORK 9 (Agerpres). — Potrivit știrilor...

DECEPTIE LA BONN

BONN 9 (Agerpres). — Declarația făcută de președintele Kennedy...

Comentariul ziarului vest-german... Bonn...

Pe fundalul contradicțiilor

Parisul cenușiu și rece al începutului de februarie...

Procesul de organizare a „pieței comune”...

Correspondență telefonică din Paris

După ce se vede, întinirile diplomatice de la Paris vor avea o așezare...

Intrevederile de la Paris vor îmbrățișa...

Intrevederile de la Paris vor îmbrățișa totodată în mod inevitabil și o sferă...

Intr-adevăr, după cum se știe, Macmillan a încercat...

Sosirea lui N. S. Hrușciiov la Voronej

VORONEJ 9 (Agerpres). — TASS transmite: La 9 februarie, N. S. Hrușciiov...

Au venit, de asemenea, la consătuire G. Voronov...

R. P. Polonă: Rezultatele îndeplinirii planului de stat

VARSOVIA 9 (Agerpres). — Într-un comunicat al Direcției Generale de Statistică...

În comparație cu anul 1955, valoarea producției industriale globale...

Ritmul mediu anual de creștere a producției globale...

Dezbateri de politică externă în parlamentul englez

LONDRA 9 (Agerpres). — Deschizind la 8 februarie în Camera Lordilor...

Ministrul de Război, Watkinson, a spus că guvernul...

El a condamnat cu asprime refuzul de a se acorda R. P. Chineze...

Referindu-se la problema dezarmării, Henderson a declarat...

PNOM PENH. Intr-un interviu acordat...

BAGDAD. Intre Ministerul Industriei și al Republicii Irak...

Intr-o serie de declarații recente, oficialitățile din S.U.A. au recunoscut...



UNCHIUL SAM: — Va să zică e adevărat! Așa arăți... (Desen de EUGEN TARU)

IN DRUM SPRE GUINEEA

L. I. Brejnev a sosit la Rabat

RABAT 9 (Agerpres). — TASS: La 9 februarie la Rabat a sosit L.I. Brejnev...

Pe aeroport L. I. Brejnev și persoanele care îl însoțesc...

Protestul guvernului sovietic adresat guvernului francez

MOSCOVA 9 (Agerpres). — TASS: La 9 februarie guvernul sovietic a protestat...

cu un avion militar francez a atacat avionul sovietic...

Guvernul sovietic califică această acțiune drept un act de banditism...

Trebuie să se pună capăt cursei inarmărilor

NEW YORK 9 (Agerpres). — Senatorul democrat Stephen Young...

Un post de radio al partizanilor dezarmării nucleare

LONDRA 9 (Agerpres). — Ziarul „Peace News” anunță...



Peste 5.000 de studenți au manifestat la 3 februarie pe străzile capitalei universitare din Paris...

Președintele Kennedy despre situația ocrotirii sănătății în S.U.A.

WASHINGTON 9 (Agerpres). — La 9 februarie președintele Kennedy...

Un din terele sistemului american de ocrotire a sănătății...

Președintele subliniază că într-o situație deosebit de grea...

Referindu-se la situația copiilor din S.U.A., în mesaj se arată...

SCURTE ȘTIRI

MOSCOVA. A. Kosiğhin, prim-vicepreședintele...

sovietică de comerț exterior „Tehnoprom”...

Referindu-se la problema dezarmării, Henderson a declarat...

NEW YORK. Potrivit datelor Ministerului Muncii...

Răspunzând în numele guvernului, lordul Home...

PARIS. Ziarul „Combat” relatează că dictatorul spaniol Franco...

Criza industriei de automobile din Europa occidentală

LONDRA 9 (Agerpres). — Săptămîna trecută, peste 5.000 de muncitori...

Fenomene de criză se înregistrează și în Germania occidentală...

„Problema aceasta” — scrie mai departe „Observer” — nu provoacă...

BONN 9 (Agerpres). — Zilele trecute ziarul...

Sporirea tarifelor pentru asistența medicală în Anglia

LONDRA 9 (Agerpres). — La 8 februarie au avut loc în Camera Comunelor...